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MBI.271.3.2018.EB Gdynia, dnia 24.04.2018 r.
02/701,844

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego o wartosci zamoéwienia przekraczajacej kwoty
okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust 8 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamoéwienn publicznych na Wykonanie robét
budowlanych dla potrzeb kompleksowej termomodernizacji 4 budynkéw
uzytecznosci publicznej zlokalizowanych w Gdyni wramach projektu
~Kompleksowa modernizacja energetyczna budynkéw uZytecznosci publicznej
na terenie Gdyni”

W odpowiedzi na nizej wymienione pytania, Zamawiajacy informuje:
Pytanie nr 1:
W SIWZ dla CZESC IV zamowienia, Wykonawca powinien wykazac ze wykonat:

a) co najmniej jednq robote budowlang polegajacqa na budowie lub przebudowie budynku
0 kubaturze nie mniejszej niz 25 000 m3 zaliczonego do kategorii IX, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI,
XVII zgodnie z zatacznikiem do ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane,

b) co najmniej dwie roboty budowlane polegajaca na budowie lub przebudowie lub remoncie
budynku o kubaturze nie mniejszej niz 15 000 m3 zaliczonego do kategorii IX, XI, XII, XIII, XIV,
XV, XVI, XVII zgodnie z zaltacznikiem do ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane.

Czy warunek dla ppkt. B) bedzie spetniony jezeli Wykonawca wykaze, ze wykonat co najmniej dwie
roboty budowlane dla budynku o kubaturze nie mniejszej niz 15 000 m3 zaliczonego do kategorii
IX, XI, XII, XIII, X1V, XV, XVI, XVII polegajgcej na kompleksowej termomodernizacji budynku
obejmujace min. docieplenie Scian zewnetrznych, docieplenie dachu, wymiane okien i drzwi,
wymiane instalacji c.o., itd.

Odpowiedz nr 1:

Zgodnie z zapisem SIWZ ROZDZIAL 7, Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jezeli na
wezwanie Zamawiajacego, Wykonawca ktérego oferta zostanie najwyzej oceniona, lub
wykonawcy, ktérych Zamawiajacy wezwie do ztozenia wszystkich lub niektérych
oswiadczen lub dokumentéw potwierdzajacych, ze spetniaja warunki udziatu
w postgpowaniu oraz nie zachodzg wobec nich podstawy wykluczenia, w przypadkach,
o ktérych mowa w art. 26 ust. 2f ustawy Pzp zlozy oéwiadczenia i dokumenty w tym
wykaz robét budowlanych odpowiadajgcych warunkowi okreslonemu w ppkt 7.3.1.1,
wykonanych nie wczesniej niz w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu
sktadania, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, wraz
z podaniem ich rodzaju, kategorii, kubatury, daty, miejsca wykonania i podmiotdw, na
rzecz ktérych roboty te zostaty wykonane, z zataczeniem dowoddéw okreélajacych czy te 1
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roboty budowlane zostaty wykonane nalezycie, w szczegblnosci informacji o tym czy
roboty zostaty wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidtowo
ukoriczone; wzoér wykazu robét budowlanych stanowi Zatacznik nr 4 do SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje iz na Wykonawcy spoczywa przedtozenie dowoddow
okreslajacych czy roboty budowlane wykazane w Zataczniku nr 4 do SIWZ, zostaly
wykonane nalezycie, w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty zostaty wykonane
zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidtowo ukoAczone, przy czym dowodami,
0 ktérych mowa, sa referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz
ktérego roboty budowlane byty wykonywane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny
o0 obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw - inne
dokumenty.

Zaliczenie badz charakter danej roboty budowlanej do budowy lub przebudowy lub remontu
zostanie dokonane w oparciu o zakres prowadzonych robdt dla danej roboty budowlanej
oraz zgodnie z definicja budowy, przebudowy, remontu okredlonymi w ustawie z dnia
7 lipca 1994 r. Prawo budowlane.

Pytanie nr 2:
~Prosze o wyjasnienie czy stolarka PCV, ALU i stalowa ma by¢ w kolorze biatym ?”

Odpowiedz nr 2:

Zgodnie z projektami Wykonawczymi potwierdzamy ze, catoéé¢ stolarki okiennej i
drzwiowej powinna by¢ wykonana w kolorze biatym, za wyjatkiem:

a) Stzkota Podstawowa nr 16 - zgodnie z rysunkami elewacji wymianie podlegajg drzwi
D4 i D5, ktére zgodnie z punktem 15.1.9. i rysunkiem A4 powinny zostac wykonane
w kolorze ciemnobrazowym w odcieniu jak drzwi istniejace,

b) Szkota Podstawowa nr 34 - drzwi D1 i D2, zgodnie z rysunkiem A6 nalezy wykonac
w kolorze szarym.

Pytanie nr 3:
~Dot. Czesci IV - ZS nr 10 / Prosze o wyjasnienie zapisu”

PRZESZKLENIE POJEDYNCZE O KLASIE ODPORNOSCI NA WEAMANIE MIN. WK4 I GR. OK. 10MM”
czy chodzi tu o zastosowanie szyby szyby P4(grubosci 9,52 mm ) czy tez P6 (gruboici 12,38 mm )
i czy zastosowana szyba ma byc¢ jednostronnie czy obustronnie. Jak jednostronnie to prosze o
informacje jaka szyba ma by¢ zastosowana z drugiej strony?”

Odpowiedz nr 3:

PRZESZKLENIE POJEDYNCZE O KLASIE ODPORNOSCI NA WEAMANIE MIN. WK4 I GR. OK.
10 MM
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WK4 - okresla klase odpornosci na wlamanie okna wg PN-ENV 1627-2006. Nowa norma
PN-EN 1627:2011 - klasa RC 4. Takiej klasie odpornosci na wtamanie okna odpowiada
klasa odpornosci na wlamanie oszklenia P6B.

Szyba bezpieczna musi by¢ zastosowana po stronie, po ktérej istnieje mozliwosé
wystapienia zagrozenia. Pakiet szybowy musi by¢ dobrany w sposdb zapewniajacy
spetnienie wymienionych w projekcie warunkéw, m. in. dotyczacych przenikalnosci
cieplnej.

Pytanie nr 4:

~Prosze o wyjasnienie jaki pakiet szybowy ma by¢ zastosowany w stolarce okiennej PCV i ALU. Czy
ma byc to szyba (np.4/18/.4/18/4) czy tez bezpieczna (np.33.1/14/4/14/4) jezeli inna to prosze o
informacje jaka ?”

Odpowiedz nr 4:

Nalezy zastosowac pakiet odpowiadajacy warunkom stawianym poszczegdinym stolarkom
okiennym wg projektu.

Pytanie nr 5:

~CZy Zamawiajacy dopuszcza inny sposob montazu konstrukcji pod panele fotowoltaiczne, niz ten
ktory zostat zaprojektowany?”

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykonanie innego sposobu montazu konstrukcji pod
panele fotowoltaiczne. Nalezy przyja¢ rozwigzanie zgodnie z projektem.

Pytanie nr 6:

~Zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej branzy sanitarnej wezef ciepiny zostanie wykonany
przez OPEC. Prosimy o potwierdzenie, ze wezel cieplny nie podlega wycenie w niniejszym
przetargu.”

Odpowiedz nr 6:

Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia, wezet ciepiny w SP 34 nie podlega wycenie w
niniejszym przetargu (bedzie wykonany wraz z przytaczem przez QPEC), natomiast w
ZSP nr 2 (Z510) bedzie wykonywany przez Wykonawce (OPEC Gdynia wykona przylacze
do pomieszczenia wezta cieplnego).

Pytanie nr 7:

Jakiego typu ,urzgdzenia” objete sq wymogiem deklaracji dfugosci serwisu ?

Prosze o wyjasnienie definicji ,urzadzenia” , dla ktérych ditugosé serwisu stanowi jedno z kryteriéw
ofert.”
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Odpowiedz nr 7:

Wykonawca zobowigzany jest serwisowa¢ wbudowane urzadzenia oraz elementy
technologii i wyposazenia statego zgodnie z Opisem przedmiotu zamdwienia (w tym
dokumentacji projektowej), postanowieniami SIWZ oraz wzorem Umowy.

Niniejsze pismo stanowi integralna czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia i nie
modyfikuje jej tres¢ w sposéb prowadzacy do zmian tresci ogtoszenia o zaméwieniu, w zwiazku z
powyzszym Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

mgrinz. Beotq Brzostowska
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